Enextporexuuuku dpaxkyarer 20.06.2005.
HUctouno CapajeBo

IIucmenu auo ucnura us Marematuke 1

1. OgpenuTy 3a Koje BpUjeIHOCTH apaMeTpa m jeqHadnna x° +2mx” +10x+m =0
MMa JIBa KOpjeHa 4uju je 30up jeaHak TpeheMm lbeHoM KopjeHy.

2. Hcnuratu carimacHOCT CMCTEMa jeTHaYrHa
2x1+x2—x3—x4 + X5 = 1
X1— X2 + X3+ X4 —2X5 =0
3X1+3X2—3)C3 —3)C4+bX5 =2

4x14+5x2 — 5x3 —Sx4+axs = 4.

3. Pujemmru Matpuuny jennaunny (AXB)' =B (X '+B) ako je

3 -4 5 I 2 2
A=l 2 -3 1 B=| 2 1-2
3 -5 -1 2 -2 1

4. Jlate cy mpaBe
I, x-=3 _ y—4 _ z-2 u ol :x—l _ y—1 _ z—2
A 2 0 2 A 1
a) OapenuTu mapameTap A Tako Ja ce MPBE CUjeKY, a 3aTUM OJPEIUTH MPECjCUHY
Ta4Ky MpaBUX.
0) 3a A U3 a) HaNKCaTH jeIHAYMHY [IPaBe KOja je OKOMHUTA Ha paBaH Kojy ozapeljyjy mpase
[y u [, v mponasu Kpo3 MpecjedHy TauKy THUX MPaBUX.
x* -1
x*+1
a) Mcnutat MoHOTOHOCT QyHKIMje y = f, (x) y 3aBUCHOCTH o[ mapamerpa A. 3a Koje je A

5. Hekaje f, (x)=2arctgx+ larcsin , Ae R.

¢dynkuuja y = f, (x) naudepHunjadbunHa y Tauku x = 07
0) 3a A= 1 ucniuraru nary QyHKIHjy U HAPTATH EBeH rpaQuk.

6. Ha xpyry momynpeunuka R nara je tauka A. IloByhum tetmBy BC kpyra mnapanenny
TaHTeHTHU y TaukH A, Tako na nmospimHa Tpyria ABC Oyne Hajseha.

I xomukswj: 1, 2, 3.
II xonukByj: 4, 5, 6.
Hujenu ucnur: 1, 2, 3, 4, 5.



